

## ERRATUM

**Vol. 107 (6): 785-789, 2012.**

**p. 785**

<sup>1</sup>Divisão de Histopatologia, Hospital Universitário Clementino Fraga Filho, Universidade Federal do Rio de Janeiro, Rio de Janeiro, RJ, Brasil

**should read:**

<sup>1</sup>Divisão de Hepatologia, Hospital Universitário Clementino Fraga Filho, Universidade Federal do Rio de Janeiro, Rio de Janeiro, RJ, Brasil